

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства фінансів України

до проекту Закону України

«Про внесення змін до Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту» щодо окремих аспектів підготовки кваліфікованих робітників в умовах

воєнного стану та відновлення економіки»,

внесеного народними депутатами України Коваль О. В., Бабаком С. В.,

Грищуком Р. П., Констанкевич І. М. та іншими,

реєстраційний номер 7293 від 18.04.2022,

до другого читання

1. Законопроект потребує доопрацювання.

2. Законопроектом пропонується:

1) розширити перелік підстав для можливості повторного безоплатного здобуття професійної (професійно-технічної) освіти за іншою професією, зокрема:

- не раніше ніж через три роки після першого здобуття такої освіти, за умови наявності підтвердженого страхового стажу не менше двох років і за умови наявності вільних місць після зарахування осіб, які безоплатно здобуватимуть професійну (професійно-технічну) освіту вперше;

- за умови запиту для невідкладного забезпечення потреб держави (регіону) у підготовці необхідних кваліфікованих робітників;

2) встановити, що за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів здійснюється фінансування перепідготовки та підвищення кваліфікації робітників (на сьогодні це кошти фізичних і юридичних осіб);

3) встановити, що на період дії воєнного стану та протягом одного року після його припинення або скасування вимоги щодо стажу роботи за попередніми кваліфікаційними розрядами можуть не застосовуватися під час первинної професійної підготовки, перепідготовки чи підвищення кваліфікації кваліфікованих робітників.

У пояснювальній записці до законопроекту зазначено, що його реалізація не потребуватиме обов'язкового виділення додаткових коштів з державного чи місцевих бюджетів. Усі витрати будуть відбуватися у межах запланованих або додатково виділених за рішенням відповідних органів влади коштів.

Закон набиратиме чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Коштів на перепідготовку та підвищення кваліфікації робітників у державних і комунальних закладах професійної (професійно-технічної) освіти у державному та місцевих бюджетах не передбачено.

Отже, у поточному році зазначену норму не буде фінансово забезпечено.

Відповідно до статті 91 Регламенту Верховної Ради України (далі – Регламент), затвердженого Законом України від 10.02.2010 № 1861-VI, у разі



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000D72D2C007F009800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [02.08.2021 12:10:58](#) по [02.08.2023 12:10:58](#)

Міністерство фінансів України



07010-02/10 від 17.06.2022

внесення законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету (надходжень бюджету та/або витрат бюджету), суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки).

Якщо такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту, проекту іншого акта подаються пропозиції змін до законодавчих актів щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

Проте розробник законопроекту в порушення вимог Регламенту не подав фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань, що позбавляє Міністерство фінансів України можливості підготувати висновки щодо фінансових аспектів, пов'язаних із реалізацією законопроекту.

Крім того, розробник законопроекту не здійснив аналізу і не надав інформації про реальну потребу у кількісних показниках державного та регіонального замовлення на перепідготовку і підвищення кваліфікації робітників.

З огляду на зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту» потребує доопрацювання в частині відтермінування набрання чинності нормами, що не забезпечені фінансово (пункт 8 розділу I законопроекту щодо перепідготовки та підвищення кваліфікації робітників), а також необхідності проведення аналізу реальної потреби у кількісних показниках державного і регіонального замовлення на перепідготовку та підвищення кваліфікації робітників.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ